

# Nyugat-Európai Magyar Református Lelkigondozó Szolgálat

*The Hungarian Reformed Pastoral Service in Western Europe  
Ungarisch Rerformierter Seelsorgedienst in Westeuropa  
Hongaarse Hervormde/Gereformeerde Pastorale-Dienst in West-Europa  
Service Pastoral Reformé en Europe Hongroise  
Ungerska Reformerta Självvårdsverksamhet i Västeuropa*

Pénzüntézeti kapcsolat/Bank Connection: BN AMRO Bank, Statenlaan 46, NL-2582 GP Den Haag  
Hongaarse 'Református' Past. Dienst, Iban (Konto) Nr 51.63.03.600, Bic (SWIFT) Code ABNANL 2 A

## **President elect – Lelkeszi elnök**

Rev Attila Tóbiás ThMgr  
Zdická 29  
CZ-153 00 Praha 5 - Radotín  
**Czech Republic**  
☎ +420-607 788 010  
+420 257 81 22 77  
Fax: +420-222 712 360  
e-mail: [attila@refnet.cz](mailto:attila@refnet.cz)  
SKYPE [attila.t.tobias](https://www.skype.com/partner/attila.t.tobias)



## **Secular President elect – Világi elnök**

Albert N Békássy MD MSc  
Skrivarev. 13  
SE-226 57 LUND  
**Sweden**  
☎ +46-46-13 83 04; +46-702-13 83 04  
Fax: +46-46-145459  
e-mail: [albert@refnet.cz](mailto:albert@refnet.cz)  
SKYPE [békássy\\_n\\_albert](https://www.skype.com/partner/bekassy_n_albert)

Látogassa meg világhálós honlapunkat - [HTTP://WWW.REFNET.CZ](http://www.refnet.cz) - Visit our homepage on the Web

*”Mert született néktek ma a Megtartó, ki az Úr Krisztus, a Dávid városában. Ez pedig néktek a jele: találtok egy kis gyermeket bepólyálva feküdni a jászolban” Lk 2, 11 - 12.*

Ebben a rohanó világban, újra egy kis csendesség, egy kis nyugalmi időszak közelít felénk. Adventhez értünk. Szívünket, lelkünket átjárja az evangélium ismert, mégis mindig újat adó üzenete. Kétezer év messze távlatából mit jelent e régi történet? Hoz-e friss mennyei ajándékot a mai keresztyének számára is? Hiszem, hogy hoz, mert nem a mennyei angyaloknak, nem a földi uralkodóknak, nem a világ elítjének született csupán az Úr Jézus, hanem azt mondja az Ige, hogy NEKTEK, (pásztoroknak) ÉRKEZETT az egyértelmű jel; Betlehemben ÜDVŐZÍTŐ született! Majdani kegyelme, Istentől való lelki gazdagsága, jósága, szeretete, szentsége, gyógyító hatalma, bűnt megbocsátó szava és üdvöt adó hite a TIÉTEK. Ő a földre született gyermek, ajándéka lett, a benne hívőknek.

Ábrahám, Izsák, Mózes sőt még Dávid korában is pásztornak lenni azt jelentette: gazdagok vagyunk, mert van mit őriznünk, legeltetnünk. Jézus születésekor azonban pásztornak lenni azt jelentette: örülünk, hogy mások gazdagok és legalább munkát adnak. Hálásak lehetünk, ha arra gondolunk Isten nem személyválogató. Neki valamennyi ember egyformán számít. Szegények és gazdagok egyaránt!

Jézus, a gyermek egyszerű körülmények között, jászolban tölti életének első napjait! Elgondolkoztató, talán döbbenetes is. Jézus születése tanít és int bennünket! Félre tehetjük a pompás külsőségeket, ha állandó pesszimizmus, nyavalygás a hétköznapi, ha mindig többet és jobbat kívánsz és nem vagy képes örülni annak, amiben jelenleg élsz, akkor még nem jártál igazi jászol és igazi szegénység közelében sem. Engedd, hogy Jézus jászolbölcsője közelebb hozza hozzád is a tiszta, egyszerű és derűs nyugalmat. Őt HORDOZZUK A SZÍVÜNKBEN, mert meggyőződésem, hogy életünk annyit ér itt a Földön amennyit JÉZUSBÓL hordozhatunk.

Szolgáként, alázattal és mégis bátran! Így lehetünk mi is jelei Krisztusnak. Mai, értelmes és mások számára is jelek. Akik szeretik egymást és az Urat. Akik feltételek nélkül követik a Messiást. Akik akkor is készek tenni a jót, ha az egyáltalán semmilyen hálával és köszönettel együtt nem jár. Jellé formál Isten Fia, ha egyre közelebb leszel hozzá. Élünk Istennel és az Ő tőle kapott ajándékkal. Ahogy a betlehemi pásztorok is éltek nagy és megismételhetetlen lehetőségeivel! „Ha nem prédikálsz mindenütt ahová csak mérsz, nincs értelme, hogy bárhová is menj prédikálni!” (assisi Szt. Ferencz)

Jézus Krisztus a Miénk. Örülünk és örvendünk, mert ez a legnagyobb és legfontosabb ajándék a világnak!

Áldott adventi előkészületet és boldog Újévet kívánok

2006. adentjében

Tóbiás Attila, lelkeszi elnök